F H ™
SEHIEN IR kL)

A] AR £ 55, ISR FEINR L




BB HET

PEM°® BINEIZET 5 FRE, TS HABMARER EHFERTHREILR, AEFAHEFNREEDFESI:
- REFEEEHN 0207 /0.51 mm BY5A. NER R EENIR P,

- BB ARHEL .

BEIRITH B 5| SIRLEED - 5451

FH™/FHS™/FHA™ (FF3%) #2857
AT TR MR FEWIR - F557

HFE™/THFE™ (E &) 1857
79.0317/0.8 mm BB EREER AN H D
- #1107

HFG8™/ HF109™ (B = hisafE) 1257
ERTR=ZIMIN A, &R FHiHRNR, 2id#
IR, ScREMEEERNR - E150

- 8’|

FH4™/FHP™ (33k) 12§T _

BIAFA 0407 /1 mm EENFENR L

PIRHBBEEL. FHP BITAGRANE O || HFLHM BT

Rt - Hem T RBIEHCE, B, BRENMEIR - H120 :
FHL™/FHLS™ (/VHEELF3K) 1257 > SGPC™ 1R%T

KEBERR/N, HEARTRETEL PEM FH/ ‘\\h AREIEEEFTBIRARMEENAZ K

FHS 12§ E R & BIRIDSHIIE - E701 R4, FHIEN FZHMER - 5130

TFH™/TFHS™ (JEFE3K) 4257 _

BATF .0207/0.51 mm BEMEIR BTk ([, || F X-Press™ SN FHX™ FARET
BRUFIRRE LS AL .0257/0.64 mm T BERSREANIEMBENREF LA

- $148

HFH™/HFHS™ (E &) 127
BEHERABIKLER, ZLERETFEREKET, U
ERER LSRN SN, NmieE bt

FH™/ FHS™/ FHA™ (F£3K) $H$T
HATRHER - #1550

TPS / TP4 / TPXS (k) EfisH

7 - $om AHEEEN, B R TFTERNEZHE B
- $16T
HFHB™ (&% BUSBAR®) 18$] HRHRMEEAE - #1750
EEFEERES/HIEE SR - £om % - F18-2501
HERESIE - 526-32T0
%5ﬁ %7ﬁ $8m $Fom $F10m
= ﬁ' &, ﬂﬁ

%%'ﬁ'%'ﬁ%

FLRET
=R FH/FHA/FHS/FHP/FH4

52

Sk /INHEEHEET
=R FHL/FHLS

SEIRIRET
PR TFH/TFHS

BHIRET
= #E HFH/HFHS/HFHB

SEIREFIRET
PR HFE/THFE




BHEBETITHET

. =
RIS
MBAEXK:
RERRHE 1 5 Mk - o FLAE-
B8 o0 mSeE ol mikn  Pomn BUER e B0 s
0.51 mm REM RREEE
. HRB 80
FH HB 150
. . . . HRB 50
FHA HB 82
. . . HRB 70
FHS HB 125
. . HRB 92
FH4 HB 195
. . . . HRB 92
FHP HB 195
. . HRB 80
FHL HB 150
. . . . HRB 70
FHLS HB 125
. HRB 80
TFH HB 150
. . . HRB 70
TFHS HB 125
w0 . HRB 85
HFH HB 165
. . . . . HRB 55
HFHB HE 53
. . . . HRB 70
HFHS HB 125
. . HRB 85
HFE HB 165
. . HRB 85
THFE HB 165
. . HRB 89
HFG8/HF109 HB 180
. . HRB 96
HFLH HB 216
SGPC . . . Any sheet
hardness
. HRB 80
FHX HB 150
FH . . HRB 80
FIBLL HB 150
FHA . . . . . HRB 50
Feiga HB 82
FHS . . . . HRB 70
Figa HB 125
. . . . HRB 70
TPS HB 125
. . . HRB 92
P4 HB 195
. . . . HRB 70
TPXS HB 125
(1) B8 5 28/9.8 LRAZLF I 14 BES
(2) HRB - % EHEE Bt/ HB - % FEhB/Z,
(3) 8 2R/ IEBEZLR 10.9 BEXE[E,
RSB A _E AT, 8 AT IR A B 1 fF B KB (T E #i% 1T o
1| $123 $137 $1471 #1671
- - ;—' —~ =
= = E —
— — =
=
S —
B e =
—
—
% % F o
EHIRET BEIRIRET ERENIRET X-Press™ 1247 SL1R5T FLEHET
257 HFG8/HF109 23 HFLH 27 SGPC 27! FHX 57 TPS/TP4

53




BHEBETRITHET

A% E"JWE!ﬁﬁE L PEM® Dimple
. EIE) GERSH

PEM® BSTHESNATHALIEARMAREERE @9 FB* (R CEAET)

RE, FESBEUAPNARPBINE—ERY. & 5]

kIhEEERF FH, FHL, HFH, HFE, HF109, HFG8, TFH = = ‘ _g

e
0 THFE #2847, - | | ] 4
B ERE
\/ i
9450 = I E BT a2 BRI
R unsEs R #{unEx
YY) - B &XRT T - B &Y R
gy | © 0057 | EX.010 ELBRKE gy | C 018" | EX025 ELRETRKE

138-32 (#6-32) .086 .050 .098 M3.5 x 0.6 2.4 1.27 1.88

164-32 (#8-32) an .055 .099 M4 x 0.7 2.79 1.4 2.26

190-24 (#10-24) 124 .065 127 M5 x 0.8 3.66 1.78 2.48
190-32 (#10-32) 138 .065 .098 M6 x 1 4,37 2.03 3.05
.250-20 (1/4-20) 173 .085 149 M8 x 1.25 6.05 2.67 3.73
.250-28 (1/4-28) 192 .085 110 M10 x 1.5 772 3.43 4,37
.313-18 (5/16-18) .228 105 164

.313-24 (5/16-24) 246 105 127 A 3 = {4 45§D 30 M

.375-16 (3/8-16) 282 125 182 FH D s

\375-24 (3/8-24) .309 125 126 ¢ ¢ ¢
(1) RF U, BBEIBITREE, o b "

= 7= /o i e 477 3 5 ¢ = " I D= Wl
(2) HERISABERIEEZSRN 2B B 6H HIEZEiE) 003" /0.08 mm. M= MA 2% 1CHS
-, ® ., ~
AR MA 1240 B5| S24UFE Ak R LIRS THFIE

PennEngineering® 5 MA B B5ISBUBANERT | j2eTaya sk S \EMA MUEAE DR PHEE ARE BB,
A o XARIRFHR TR AT A B, H BBRMMIENXE |y iigE, B S RRE L=, A LRI 555
BNTF IREEREE, B0 SN S BLURIF R ARIE B2, | i ohasm T A S M) PEM™ 425,
B ENEERRERS. ZNEEATAZ &3
R PEM® $85T, 49
-

_ B 5| SIESUHIE
MA HBL° B MA BB 2 EJHTE M B tho

Ak ERIENBAIRE A% F ) PEM® VARIMOUNT® BEEI A%
PEM®Blu-Coat™ BB HiFBEA T EBR Z BN RENH, PEM®VariMount® £E &4 (B PEMBulletin VM) X B E1A

ERESIER, BREZEHHNBRSOGEIRMZR A EBERE ZESTSMIRF A FNERIRA S, RIEITEA Y, RRIEOE
AR e AN 4% FE BY B IR IR PEM® 825T AT LU 5 TT I REL EAMELENNE R EANEME S ER o iR EBIFLA
ik al= AR BANERIEEES R YR EEEIRIERNEH.

‘BCEEIGHFIMEIE AT F, UIEHE
Blu-Coat 38X B5#F/Z.

54




BHEBETITHET

FH™/FHS™/FHA™ JEL12§T

- FLERTEERNT 0040”7/ 1 mm BRI,

- FH I2ETHZER TEEN HRB (S EKEE “B” #rR) 80/HB (FF ERFEE) 150 T ERAI MR 21K

- FHS 12$TZERTEE N HRB (R KMEE “B” #rR) 70/HB (R ERAEE) 125 S ERAVIRIR a1
- FHA I2ETH#EFRTHREE N HRB CEEKEE “B” #7R) 50/HB (Fr EKFEE) 82 S FERAVINIR KRR

PEM® Dimple

L | GRMEE) CEME) E %4 % B ;M W
FH - 632 - 6 Zl
n FH S - 632 - 6
S i FH A - 632 - 6
= A
= Th i
= l,] XE B #Bm KE RE
= : #E B AB AE
=, eEl
S B EHEF ER R BE= B AT IEo
TR E
R giRET
| =E KERTBL” +.015 e
wy | BEEHE |y (BRI 5 2 — B i) B R w | s e | m
8 1R85 B0 | +:003 [+.015 RAE"\ S AT FLIAEE
W | FEW | 8 .250 | .312 | .375 |.500 | .625 | .750 | .875 | 1.00 | 1.25 | 1.50 = |-.000 ¢
1086-56
ooy |FH | FHs | — 266 4 | 5 [ 6 |8 (10 |12 | — | — | — | — |040 |.085 | 144 | .075 | 105 | 187
('yf_';'g) FH | FHS |FHA|440| 4 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | — |.040 | 1 | 176 | .085 | 135 | 219
138-32
N (oo |FH [ FHs |FHA (632 | 4 | 5 | 6 | 8 | 10 [ 12 | 14 | 16 |20 | 24 |.040 | 137 |.206 |.090 | 160 | 260
76432
loam |FH | FHs |FHA (832 | 4 | 5 | 6 (8 [10 (12 | 14 | 16 |20 | 24 | 040|163 | 237 | .090 | 185 | 281
(';?8_'22) FH | FHS |FHA|024 | — | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.040 | 189 | 256 | 100 | 210 | 281
(';?8_'3%) FH | FHs |FHA|032 | — | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.040 | 189 | .256 | 100 | .210 | 281
ﬁf’f_’zf‘z)o) FH | FHS |FHA 0420 — | — | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.062 | 249 | 337 | 135 | 270 | .312
31318
5oty FH [ FHS | — Josie| — | — [ — | 8 | 10 [ 12 | 14 | 16 |20 |24 |.093 |30 | 376|160 |333|.375
RT& AR
£ 1 -
BSOS REFHE |8y KEREL +.04 B ER) wo| s || B
X e KRR RN S W (LR + 04| 2xm° | 247 FLILIE
FE | @ | FAA| 8 L 1) B |+0.08 ¢
IM25x045| FH | FHS |FHA|M25] 6 | 8 | 10 | 12 | 15 |18 | — | — | = | — | 1 |25 | 41 |195| 31| 54
M3x05| FH | FHS |[FHA|M3 | 6 | 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | — | — | 1 | 3 | 46 | 21 | 36| 56
B
d|m35x06| FH | FHS |FHA|[M35| 6 | 8 [ 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | — | 1 |35 | 53 |225]| 41 | 64

M4 x0.7| FH | FHS | FHA | M4 6 8 10 12 15 18 20 25 30 35 1 4 59 | 24 46 | 72

M5x0.8| FH | FHS | FHA | M5 = 8 10 12 15 18 20 25 30 35 1 5 65 | 27 56 | 7.2
M6x1 | FH | FHS | FHA | M6 = = 10 12 15 18 20 25 30 35 1.6 6 8.2 3 66 | 79
IMS x125| FH | FHS — | M8 = = = 12 15 18 20 25 30 35 24 8 96 | 37 86 | 9.6

(1) BEXERTRER, BSIEEI8T o
(2) AIFBRARIRERIE “S"RARTFAF 2 N Ffbo 3B/ 5H RIFEF B IIEREE °S" RS U 5Fo

55




BHEBETRITHET

FH4™/FHP™ AR$ENRTF L 42ET
- WEATEERN HRB (BEKEE “B” #1R) 92/HB (7 KFEE) 195 S BRI R EIIR.
- FHP™ 2fTEEEE MY, ERTET. BRARSHMAAN A,

PEM® Dimple
- L | GRME) GZBET)
T F K B F W
FH - 632 -
FH - 632 -

<« [T I»
- O O

)

RKE ME By KE
R A\ 53

s
a=s K AR T2 BT E,

R8I AET

] KEMRBL £.015 RET, i | i
: g (RERBU+ASZ—HT R 5 Wit | R | H |_S | b
am | raneR A8 [ B | fous [£-01s | BxaiE 7k
$§§iﬂ(‘) .250 312 375 | .500 | .625 | .750 | .875 | 1.00 1.25 1.50 -.000 Q
(yf_'jg) FH4 | FHP |440| 4 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | — | — |040-005 1 | 176 | .085| 131 | 219
= 138-32 ]

W o | FH4 | FHP |632| 4 | 5 | 6 | 8 (10 | 12 [ 14 | 16 | 20 | 24 |040-095 137 | 206 | .090 | 167 | 250
&6;_'3322) FH4 | FHP |832| 4 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |040-095 163 | 237 | .090 | 183 | .281
(;?g_'gg) FH4 | FHP |032| — | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |040-005 189 | .256 | 100 | 209 | .281
ﬁfﬁ'zz(% FH4 | — |o420| — | — | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.062-117| 249 | 337 | 135 | 269 | 312

R fiRzEx

E3id 2 /)
| > Gy U\
Rl QETeTer g D RERB L' +.04 L=l BN I P
Fr 53 (KERFBINEEK () EE *.04 | BAE| AT
oFiE P +.008 ¢
®

«|vM3xo05] FHa | FHP | M3 8 | 10|12 |15 |18] 2|25 —[1-24| 3 |46 | 21| 33/ 56
M4x07| FH4 | FHP | M4 8 |10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 | 1-24 | 4 | 59 | 24 | 47 | 72
M5x08| FH4 | FHP | M5 | — | 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 256 | 30 | 35 | 1-24 | 5 | 65 | 27 | 53 | 72
M6x1 | FH4 — (M6 | — | — | 10| 12|15 | 18] 2| 25 |30 | 3 |16-3| 6 | 82| 3 | 68| 79

(1) BXRIFHEE, SR E 7RI ZRE L IERIE R,
(2) XIFERIERIERLAIELT, (EEERTRESE I
(3) AIFEXARILELEE “S"RANRTFATF 2 N b, 3B/ 5H RIFEFEIIEREE °S" RIS U5

BXATAENERN 400 R EEGFEER
AT EBNEEEMESTE, EEHS AL HRENIRM EE, M A B NERM S, BT 300 RIIFRENFIRN EE G T EZEEIRE ERL, FIRET 400 R
SIS ES (B FH4 #1 TP4) . RE 400 RFIEEHE 300 RIIRFENIR LR EMER MR, BEUTRAFRIERPRER:
 REFSERETEABESNEMRIEFE,
- REESEEIEEEEEH.
- RGBSR EE 300°F(149°C) L EMEEH,
MREEAEER, EBE R salesgreaterchina@pemnet.com, MFREVEL {155, 540 FH 7R = X L 5] R B2 MBS TR B (L R R EEMFIA A FHP™ 4247,

56




BHEBETITHET

FHL™ /FHLS™ (/VHE¥STF3k) 4857
- REETELL PEM FH/FHS B ERIEEROSHNUE, MASSBISMAH.
- FRERFEEARNF 0407/ 1 mm 1R M.
« FHL IRETHZEFR TEEN HRB (S EREE “B” trR) 80/HB (fi ELFEE) 150 T B RAI IR 51K
- FHLS $25THFZFRFEE N HRB (B EREE “B” #7R) 70/HB (7 KHEE) 125 3 E AV IR S EE1R.

PEM® Dimple
L (EMIE) GERET)
. T % % B WM W
FHL - 632 - 6 Zl
f == FHL S - 632 - 6
== H
= * oy
=
Gﬁ-‘. I -
= £ vy 5 L3408 KE K@E
= 3 w8 fs e A
&=t FF Sq SR A2 B P,
TSR E
Rttt
=B KEARB“L”£.015 - i
gy | BEHME | B EERBI+AS Z—% %) B TRy H s | me | B
e 43 | o0s | 015 | Bxi*| ks, | uEE
M | FEEW 250 312 375 .500 625 750 875 1.00 1.25 1.50 = -.000
&8265_5%? FHL | FHLS | 256 4 5) 6 8 10 12 — — — — .040 | .085 12 .080 | .100 .098
el 112-40
# (#4-40) FHL | FHLS | 440 4 5) 6 8 10 12 14 16 — — .040 a1 138 | .085 | 126 124
(?68__3322) FHL | FHLS | 632 4 5) 6 8 10 12 14 16 20 24 .040 | 137 164 | .090 | 152 150
&6;__3322) FHL | FHLS | 832 4 5) 6 8 10 12 14 16 20 24 .040 | 163 190 | .090 | 178 176
(;?8__;%) FHL | FHLS | 032 — 5) 6 8 10 12 14 16 20 24 .040 | 189 | .225 | .100 | .204 210
Rtk
5
B | REMHE | g KEIB L +.04 B RE | | || B
Z & T 4 s a0 = i
55 | | |15 (KRR A 1) o PR | +o.a || ok T
= M2.5x0.45| FHL | FHLS |M2.5| 6 8 10 12 15 18 — — — — 1 2.5 3.15 21 2.9 2.8
S M3 x 0.5 |FHL| FHLS | M3 6 8 10 12 15 18 20 25 — — 1 3 3.65 2.1 3.2 3.3
M35x06|FHL| FHLS [M3.5| 6 8 10 12 15 18 20 25 30 — 1 3.5 415 2.3 3.9 3.8
M4 x 0.7 | FHL | FHLS M4 6 8 10 12 15 18 20 25 30 35 1 4 4.65 2.4 4.5 4.3
M5 x 0.8 | FHL | FHLS M5 — 8 10 12 15 18 20 25 30 35 1 5 5.9 2.7 5.2 5.6

(1) BREZETRER, IS IE197,
(2) EIEHELRAIIRAEREE “S"RAR T FATF 2 NFEE, 3B/ 5H RAZ BT EXEE “S"RI W R,

IRIEBXHIEHI T, FHL 38
FTAI L RETELE PEM FH/FHS 8
FTEHENT (50%) E R4t

57




BHEBETRITHET

TFH™/TFHS™ JEFLi2§T

- 3&F 020" /0.51 mm SEIRAVIEFLIRET,

- TFH 12ETH#7EFR FREE N HRB (S EKEE “B” #7R) 80/HB (F ECFEE) 150 S ERAIV IR $E1R.
- TFHS BETH#EFRTEEN HRB (& KREE “B” #1R) 70/HB (fr KFEE) 125 S B RAI IR S $a1R.

T — PEM® Dimple
(RMAE) CEMELT)
' i ZE % % B | 0
= TFH - 632 -6 ZI
== s TFH S - 632 - 6
=, y|
£ - .
= SLEBHY Dimple < D
s aFERT S *1 HE  BR KE EE
: TFHS #1247 ‘ BB KB 3 o
- N SIS B AT i
= RS
RT8(IAET
et KERB L +.015 e -
gy | BEGME | B (KERBL+AS Z—%Tham) BMEY W[ s | T | mig | B
) R +.015 | BAE® | BoAf [BAL FLZEE
& EE" +.003- | £.015 |& =3 RAF
W | THEN 250 | 312 | 375 | 500 | 625 | 750 | 875 | 100 | 125 | 150 [ == | 000 ¢
'&82%566) TFH| TFHS |256| 4 | 5 | 6 | 8 | 10| 12| — | — | — | — |.020|.085| 141 | .070 | .025 | 105 | 187
= ('yj_':g) TFH| TFHS |440| 4 | 5 | 6 | 8 [ 10| 12 | 4 | — | — | — |.020| ann | 176 |.070 | .025 | 231 | 219
i?e?—?zz) TFH| TFHS [632| 4 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.020 | 137 | 203 | .070 | .025 | 157 | .250
('fe‘f'fzz) TFH| TFHS [832| 4 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .020 | 163 | 234 | .070 | .025 | 183 | .281
(;?8:52) TFH| TFHS [024| — | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .020 | 189 | 250 | .090 | .025 | .209 | .281
('}f:g'_gg) TFH| TFHS [032| — | 5 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 |.020 | 189 | 250 | .090 | .025 | 209 | .281
RT&IAZR
EX]
ey EESHHE 2 |2t =71\
Mhfix . KERBL" .04 BH | Rt | +oa | gt Boctalmr P
| 7= | & |7Em|HE (KEREB LK A B 1) BE"| +0.08 ¢
IE
Qlvsxos|TFH [TFHs (M3 | 6 | 8 |10 | 12 | 5] 18 | 20| 25| — | — |o51| 3 | 45| 18 |064| 33| 56
Max07|TFH [TFHSs [mMa | — | 8 [ 10 [ 12 [ 15 | 18 | 20 | 25 [ 30 | 35 o051 | 4 | 58 | 18 |o064| 47| 72
M5x 08| TFH [TFHS [ M5 | — | 8 | 10 | 12 | 156 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 | 051 | 5 | 64 | 23 | 064 | 53 | 72

(1) BXLRETRERK, IEZLNFE200,
(2) BIFBRACIRIERIE “S"RAR T FAF 2 1 58, 3B / 5H RIFE B IIFEXNEE °S" RSB 5Ro

58




BHEBETITHET

HFH™/HFHS™/HFHB™ E#12§T

- HFH $25TAFEER 050"/ 1.3 mm EiRNER2EN A,

- HFHS BfTEERESMRTE MM,

- HFHB 12£] AT EFRPSRIM R B ME/MMRE M,

- HFH I2§THERTEE N HRB (EKEE “B” f1R) 85/HB (1 KHEFE) 165 S ERAVIIIR K R
- HFHS B2fTHERTREE S HRB (& KEEE “B” #5R) 70/HB (fi ERFEEE) 125 BRI MR X IBiRo
- HFHB ZET#FATEEN HRB (REKBEE “B” 1K) 55/HB (s RFEE) 83 S ERBIHR.

e PEM® Dimple
! 3 T— = L (RMAE) CEMEEIR)
: g % % 7 M W
/% HFH - 032 - 12 2
}/ . MO I 12
' 12

Vi =R R TS
L 5
s R BT E BT,
FABLLKEE
RT8fihzET
=S5 KEMRBL"*.015 | Es
2 ST 3] T =, =
ey FEEHE s (REABUT AR 2RI B2 Bl laRy| v | s | 1 | | B
& £33 BRH | "vo0s | 01 [BAE?| Bokfs| BATL

@ | FER | msE” 500 | .750 | 1.00 | 1.25 | 150 | 175 | 2.00 = | 000 ¢

B (}38232) HFH| HFHS | HFHB | 032 | 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | .050 | 190 | .300 | 105 | .040 | 252 | .415
'(?/52'22(% HFH| HFHS | HFHB | 0420 | 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | .060 | 250 | .380 | 125 | .050 | .312 | .460
('53‘1%'_‘1%) HFH| HFHS | HFHB | 0518 | 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | .075 | .312 | 480 | 140 | .070 | 374 | 500
(3810 | HFH | HFHS | HFHB | 0616 | — | 12 [ 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | .000 | .375 | .580 | 155 | .085 | 437 | 530
HiFE/E  HFH - 120 ksi / HFHS - 75 ksi / HFHB - 60 ksi.

RT8fihzR
E 3]

IBE glgl:i;z;ﬂ [0 KERBL +.0.4 BN | RE H S T [ERE =2\
75 | 658 (REERRLRR 1) B | | toas | B Bkt Bk AEE

W | TR |EE" = = | 0. ¢

24| M5 x0.8[HFH | HFHS | HFHB | M5 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 13 | 5 | 78 | 27 | 114 | 64 | 107

M6 x1 |HFH| HFHS | HFHB | M6 15 20 25 30 35 40 50 1.5 6 9.4 2.8 1.27 75 1.5
M8 x1.25(HFH | HFHS | HFHB | M8 15 20 25 30 35 40 50 2 8 12.5 3.5 178 9.5 12.7
M10x 1.5 [HFH| HFHS | HFHB | M10 15 20 25 30 35 40 50 2.3 10 15.7 4.1 229 | N5 13.7

FiigE/E  HFH - 900 MPa / HFHS - 515 MPa / HFHB - 415 MPa.

(1) ZEIREBHFNIRIEIFIS, BBHES #10-32/ M5 ] 3 / 8-16 / M10 HIH & HMEETHIF S 462 6] (T£ 10 ZIFE 75 88 Tlist) A9 BB A 57 Rt F
10410 1 6200, XL LETEFIMRIAH HFHB 4Z5THIT 2 /B IR 20HE, 15 S LR "R FHIRET HFHB 45T B [A" I E 15/
(2) AIBEXAIVERIE “S"RARTFAF 2 o 3B/ 5H RIFEFEIIFREE SRS 5Ro

59




HFE™/THFE™ SBiRE #1257
o A AH SR E R R TR _E BRI

- BERKENLIT AFERER L AIRAEIFL.

BHEBETRITHET

- BINKILITH . 0317/ 0.8 mm ERSEIRIZHERE R,

- WERATEEN HRB (BEEE “B” #7R) 85/HB (i [KHEE) 165 S ERAVIMIR T ISR

PEM® Dimple
(RMAE) CEAREIR)
p. N i E o4 Ho@omon
= | ; HFE - 0420 - 12 ZI
= v AR E-HE-
LRULIR N\ Vv
= ; : ¥ By KE E
e U ; g (% T) lﬂ
=R (X T
i s BT BT 2 B AL
TR E
RT8{IA%ET
== R L St 4 B | e s W | o
184y ; 5 004 KERBUTRTZ—HS in} s H T W N
gf‘FHH *&*z‘ .005 + 01 s*ﬁ(zl = = ?LIEEE
s w 58 o0 [ 750 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | BEC | tere | O [RAEIRAEEAR Tg
o 19032
A o) HFE 032 | 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 040 | 190 | 357 | 102 | .048 | 280 | .360
250-20 HFE 040 118 | .060 470
0420 | 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 250 | .462
(174-20) THFE .031 109 | .069 340 446
313-18 HFE o518 | 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 =% | 312 | s8e [ 133 [ 0831 jop | 26O
(5/16-18) THFE 031 17 | .099 596
TR /E 120 ksi
R8I AZR
BT =2 O— B | RE B
: = ERIB L +.0.4 : H S T | M| o
g | R i (KERTBLERR M) e, | AR | xoas [mAE|mAm|akn EE
=| M5x0s8 HFE M5 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 1 5 96 | 26 | 135| 73 | 10
“
M6 x 1 HFE M6 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 ! 6 | mas |28 11921 .| NS
THFE 0.8 262 | 17 105
M8 x 1.25 HFE mMe | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 |2 g | 153 [ 33128 |05 [ 15
THFE 0.8 29 | 254 15
HHLIE/E: 900 MPa
(1) BRZRETHAER, 155 I H217,

(2) BTLUEXAIS:

60

IRAEREE “S"RAR T FATF 2 NFEE, 3B/ 5H LRIG BT EREE °S” RI W57




BHEBETITHET

HFG8™/HF109™ SEinhiE 12T

- HFG8 1 HF109 $25TRFEE S 040"/ 1 mm SEIRVE RN .

- 4R 8 FNFELR 10.9 HIRETE/DIKE 150ksi / 1040MPa.

- WERTEEN HRB (RKEE “B” f1R) 89/HB (17 KFEE) 180 S ERAVIIMREL HSLA #HR.
- BRARERLIIGIHFFREIREN 1578

PEM® Dimple
T = L ——= (XMIE) CEMET)
% &
G8 - 0420 -
109 - M6 -

— B R

o

N\
L
T
<~ [

%*u—\u\ué

*0 BE WY KE
#m KB KRB Qe
(¥
L* s B BTSRRI
TR KE
Rkt
i8sy % | ey KERBLU 05" | & R H S T W B
8 (KERBUAASZ—ETREM)| & LR~ = (2) = = FLisEE
i g | fm (RERBMIARIMD H | ARY | oso | sxEt | ekm | BkA | U
= (-;51’8_'3%) HFG8 | 032 8 12 16 040 190 391 105 077 280 469
hz;s“o_—zzoo) HFG8 | 0420 8 12 16 040 250 507 125 090 340 709
(53;‘1%'_‘188) HFG8 | 0518 — 12 16 .060 312 645 140 126 402 827
HitiEE 150 ksi
RTgfihzxR
BOOME | xm | gy | KEREU*.04" B ES H s T weE |
g | m | fB | sEBamxnpm | BH ) ART D osos | mxmt | BAE | gxp | 2R
ET: M5 x 0.8 HF109 M5 15 20 25 1 5 10.3 2.6 2.06 7.3 1.5
M6 x 1 HF109 M6 15 20 25 1 6 121 2.7 2.29 8.3 18.0
M8 x 1.25 HF109 M8 — 20 25 1.5 8 16.6 3.4 3.25 10.3 21.0
(1) RIBSHITE, B KERSTA 15" 7 40 mm. P 1040 MPa

(2) AIBERARINERLE S"RANRTFATF 2 b0 3B / 5H RIFEF B IIERNEE SRS U5Fo

IR TE [Egs PEM /3,
1BEE PEM Fric. £ SAE
F11SO #ERTEEA
BIEETE 75 8 2k
#1109 £&#7id.

HFG8 #Rig*

* ELLHINE #10-32 ;85 SAE SLE8tmic, RAMBEARBIE,
ERTERIE R TEEA.

61




BHEBETRITHET

HFLH™ SEEIREL2E]
- REFFEHE BENSEENNMHR,
- FATF 700MPa LU TRY s500 HSLA #R#4 FEERX 96 HRB) o

PEM® Dimple

T 9‘ L (RM1E) (EﬂﬂP‘;‘ﬁﬁi)

| ‘\\\\\\\\\\\m\\\\ I

gt

T # & B M W
HFLH - 0420 - 20 ZI

Loy

i Ry KE K@
55 RE3  AiE

{53
TIRSHKE
Rk
. ES] 5 ﬁféﬁ‘fﬁ‘l” *.015 . -
g %53 gm0 | +005 | T.01 |BAEBAE &K
Ef 500 | 750 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | R | T ¢
& ’
(';?8_'32) HFLH | 032 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 040 | 190 | 357 | 102 | .048 | .280 | .360
ﬁ/540_-2200) HFLH | 0420 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 040 | 250 | .462 | M8 | .060 | .340 | .470
('53/11%'_1188) HFLH | 0518 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 060 | 312 | 586 | 133 | .083 | .402 | .560
HHUEE 120 ksi
RTBfihzxR
3 J
woe | REF | gy KEREBL .04 B | RE |y s | T | | =B
X HE & R W | LR | 4025 | BA IR oy | FLinEE
. o 155 (KERRRINEE K o (i) EE" | yors | 025 |BARIEAME &AL T
&M
= =k
2| Ms5x08 | HFLH M5 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 1 5 96 | 26 [135] 73 | 10
M6 x 1 HFLH M6 15 20 25 30 35 40 50 1 6 11.35 2.8 1.52 8.3 1.5
M8 x 125 | HFLH M8 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 15 8 | 153 | 33 | 213 | 103 | 145

Hi7EE: 900 MPa

(1) BEXLRTRER, FSRFE210

(2) ETFRERAAIRIAELEE “S"RAR T FATF 2 1 F o 3B / 5H REFEEIIEXEE “S" R I U5

(3) IEZHEEN T (www.pemnet.com) BIPEMEE AR S 1FE557, T HERGHR B B IR ERIFE,

(4) 1RHE ANSI B11 58 7 T3l BL13M 55 8 13, i ‘X" [GAAHEFTHIFEFIAIZ ST F 2A K5/Z .0002” / 0.0051 mm HIFEIE/ZE,

62




BHEBETITHET

SGPC™ EH§IM4ZET

REZIEE 024"/0.64mm HRERT,
- AU FASRRERRBIM L,
- AEREERBIRARMEE, T UEHZ P ER,
» AIUREFRZEHME R, BIEFERNNIEIEEE IR,
- BUNFLAROEI RERAR/ES,

PEM® Dimple
T= (=—— L = CRMAE) CEAEELT)

=]
=

T 4 & 8B M
SGPC - 632 -

g
I
b
1
P
-— |00

ey K
| 83 X85
R8I AET
| B KERBL"£.015
g | FEE | g (KREAERLL 52— h () | o] | R E
s ¥ ey IR EE® il'ﬁg +.010 [BA{E|£.004| +.005 -.000 ¢
FEEN .312 | .375 | .500 | .625 | .750 | .875 | 1.00 | 1.25 | 1.50 - 000 @)
08656 | sgpc | 256 | 5 [ 6 | 8 | 0 | 2| - | = | - | - | o-047 | 145 | 189 | 093 | 020 182 130
(#2-56) 024 : 163 1093 ' :
(Efifg) SGPC 440 5 6 8 10 12 W | 16 | 20 | — | 024-047 | amm | 228 | 101 | 024 205 160

&

H (;3;33322) sGPC | 632 | 5 | 6 | 8 | 10 | 12| 4| 16 | 20| 24 | 024-047 | 196 | 256 | 09 | 024 | 229 180
(‘:;3322) SGPC | 82 | 5 | 6 | 8 | 10| 12| 1w | 16 | 20| 24 | 024-047 | 223 | 279 | 209 | 024 | 259 | 200
(;?8333) SGPC | 032 | 5 | 6 [ 8 | 10 | 2| wu | 16| 20 | 24 | 04-047 | 249 | 307 | 109 | 024 | 280 | 210
(%/5;]2200) sGPC | 0420 | — | 6 | 8 | 10 | 12| w4 | 16 | 20| 24 | 04-047 | 309 | 366 | 131 | 028 343 250

RTgfihzEx
ESid]
wogts | BEHF | ey YT RE | 0| S| T | MR | S
x L e WHEE® | LR | 1025 [BAME 01| 7@ | FisE
P — +0.08 @) 013 | ¢

#|M25x045] SGPC | M25| 8 | 10| 12] 165] 18] — [ — [ — | — [ o06-12]| 4 5 | 24| 05| 495 | 39
S[m3x05] sGPC | M3 | 8 | 10| 12| 15| 18| 20| 25 | — | — | 06-12| 45 | 6 | 25| 06| 545 | 43
Max07| SGPC | M4 | 8 | 10| 12| 15| 18| 20| 25| 30 | — | 06-12| 55 | 7 | 27| 06| 623 49
M5x08| SGPC | M5 | 8 | 10| 12| 15| 18| 20| 25 | 30 | 35 | 06-12| 65 | 8 | 28| 06| 745 | 55
M6x1| SGPC | M6 | — | 10| 12| 15| 18| 20| 25| 30 | 35 | 06-12| 75| 9 | 3 | 07| 83 6.2

(1) HEFEEEEZNEEIR, TEGIEETRIEERBEMIL G, X R [ [P EIE #1850, TSR ET B4 EE,
(2) BXRZRTAER, LN F23MEXR A FF (salesgreaterchina@pemnet.com) T FEEME/Z,
(3) EIEHEXAICIRAEREE “S"RAR T FATF 2 NFEE, 3B/ 5H RAZEF BT EXEE “S"RI W R,

63




BHEBETRITHET

FHX™ 7 X-Press™ S84y FLi2§T
BFRENREER Y

- RRMIRER, ATENERE.

- BRAE PRSI IR D AR R A R SR .

- NI BRI,

- BINSBETELREE 1 mm SRR,

« BEGEITHEN ZFHERE, TR R iEEE.

- BINEEAIEEEES, HaEEM,

- B TR A EE A2 PEMSERTER® / Haeger® R AR #H TR,

‘ L

65")‘(va T 4 % B I} W

FH - X5 - 10 Zl
KR 1Ry KE £@E
55 (XTI (S1:

L o o

ol WL

53
S
FABSKE
R gfiihEsk
YBLTIAE s By KERIBL +.04 2 REILRT H s
x B = 1£53 (RERBIERF H() RE +0.08 +0.4 BAE
5mmx 1.6 FH X5 10 15 20 25 1 5.2 6.5 4
6 mm x 1.6 FH X6 10 15 20 25 1.6 6.2 8.2

(1) BXLRTRER, ESIF230

B]5 PEMC®X-Press™ tZ5T—ite & HY L FHER FIFL 75 = aa T 7)o

@ Q.
xie

ARESEE, IFRHRHAZIF
HESLIRETEN TR H
BT AEET AT AR5 MT
B (kwik) 42 £ BT FH F[E]
BT, UEF, ToH e
Lt

64




BHEBETITHET

FH™/FHS™/FHA™ 3L $8%T

- EAEERNT 0407/ 1 mm BIFLEEETo

- FH $EETHERTEE SN HRB CEKEE “B” #R) 80/HB (R ERHEE) 150 S BERAYINIR T 121K

- FHS $5T#ZRTHEERN HRB (& KEE “B” #7R) 70/HB (7 KFEE) 125 S BRI R BB IRo
- FHA BT ERTEE N HRB (REKEE “B” #1R) 50/HB (17 KEEFE) 82 T E R AR $B 1R

XL PEM® SESTIRIEIFRILTIE, B X th/EHIZHEET, IS R F1651_LEY TPS, TP4 Fl TPXS 5T,

PEM® Dimple
< L (ZMFE) CEMFEIT)
T M K% B WM W
FH - 09 -6 2
f \ FH S - 094 - 6
—_—— 4 \QJ H FH A - 094 - 6
&&= KR OGN WOEE KE RE@
| 5= B IHER BA e2 B AT, KB AR KB E
el
RF& iRzt
1] |2 T ¢
i) =l : KERB L +.015 -
v FEAHE | o] (RERBH A% Z— KT hE() BosRs| n | s | &
B *7g B | +003 |+ .015|gki"| L
p+.002| M |FEMW| = 250 | 312 | 375 | 500 | .625 | 750 | .875 | 1.00 | 1.25 | 1.50 -.000 ¢
073 | FH | FHS | FHA | 073 | 4 5 6 8 10 | — — | = | = | = |.040| .085| 15 |.075| 19
084 | FH | FHS | FHA (084 | 4 5 6 8 10 | 12 — | = | = | = | .040]| 099 | 16 |.085]| .22
094 | FH | FHS | FHA [ 094 | 4 5 6 8 10 | 12 — | =1 = | = |.040] 1| 18 |.085]| .22
103 | FH | FHS [ FHA [ 103 | 4 5 6 8 10 | 12 — | = | = | = |.040| m8 | 18 |.085] 22
106 | FH | FHS | FHA [ 106 | 4 5 6 8 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | — | .040| 125 | 19 |.090 | .22
M6 | FH | FHS | FHA | 116 | 4 5 6 8 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | — | .040| 137 | 21 |.090| .25
S 120 | FH | FHS | FHA | 120 | 4 5 6 8 10 [ 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | 040 137 | 21 |.000]| .25
HE
M 137 | FH | FHS | FHA | 137 | 4 5 6 8 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .040| 157 | 23 |.090 | .28
141 | FH | FHS [FHA | 141 | 4 5 6 8 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .040| 163 | 24 |.090 | .28
160 | FH | FHS [ FHA [ 160 | 4 5 6 8 10 [ 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | 040 189 | 26 | 100 | .28
167 | FH | FHS |FHA [ 167 | — | 5 6 8 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .040| 189 | .26 | 100 | .28
173 | FH | FHS |FHA [ 173 | — | 5 6 8 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .040| 197 | 26 | 100 | .28
207 | FH | FHS |FHA |207 | — | & 6 8 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | 062 236 | .32 | 135 | .31
215 | FH | FHS |FHA | 215 | — | — = 8 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .062| 250 | .34 | 135 | .31
223 | FH | FHS [FHA [223 | — | — = 8 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .062| .250 | .34 | 135 | .31
273 | FH | FHS |FHA | 273 | — | — = 8 10 [ 12 | 14| 16 | 20 | 24 | 093| 312 | 38 | 160 | .38
281 | FH | FHS [FHA [ 281 | — | — = 8 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .093| .312 | .38 | 160 | .38
R BAER
. S5l
T r s B | 2 5
#X REfHR BE KEMRBL .04 ,;';*Ja ?L*R%J' Ho| s ?EJE\E
HiE yri=3 (KERELUER NS B | +o0s | T 04 BAETG
_|px.oos| W |FEEWM| & =+
I
g 3 FH | FHS | FHA |3MM| 6 8 [ 10 | 12 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | — 1 35 | 53 | 23| 64
4 FH | FHS | FHA |4MM | — 8 | 10 | 12 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 1 4] 6 | 23| 7
5 FH | FHS | FHA |5MM| — 8 | 10 | 12 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 1 55 | 75 | 2.55| 76

(1) UEBEIRNBIHETEZ AR RAE,

65



BHEBETRITHET

TPS™/TP4™ L FE (I §H

- EARAEEARNTF 0407/ 1 mm BIFLEMIHE.

- ST IZRIE AL SeihiE AR TR A

- ARSI ERESILEMES Z.

. TPS $HETHERTEEN HRB (8 REE “B” #7R) 70/HB (fi KEEE) 125 HE AV MR X IBRo
« TP4 HETHERTEE N HRB (EEREE “B” #7R) 92/HB (5 EKFEE) 195 BRI A E IR,

L PEM® Dimple
GREE) GER )
4 452 2 % B A
. L T s - 187 - 8
fFi3
TP 4 - 187 - 8
| =1 Pl
| —ddpe - i i i
| —t | £ pN BEEE KE
KB KRB 8
S i
-5~ B EHF R BRI e B AT Al
R #fin%ET
T *E KERE L £.015 =
HiTHR Pl WTEE|  RERBUAADZ—BTHEM | oo o] S| b | w | s | B
o 300751 | 40073 | 1t BB | R o] 1008 | tots |Bokf?| P
A prooz| SREN | 4N 375 | 500 | 625 | 750 | 100 +.003 000 €
i 125 TPS TP4 125 6 8 10 12 — .040 144 .090 .205 .090 .250
187 TPS TP4 187 6 8 10 12 16 .040 205 132 .270 .090 .280
.250 TPS TP4 250 - 8 10 12 16 .040 272 A77 .335 .090 310
R #{IHER
— T -
HRR T wmean | waEE KB +.04 | | o [ ow | s | AL
p+o0o05 | 300F5 [ 400 &5 | K8 (RERBMERAH{) = 1008 | X015 | *o.4 |BAE ¢
£0.05 | “Fegm | AuEm :
;ﬁ 3 TPS TP4 3MM 6 8 10 12 16 = 1 3.5 21 5.2 2.29 6.4
) 4 TPS TP4 4MM 6 8 10 12 16 - 1 4.5 2.82 6.12 2.29 71
5 TPS TP4 5MM — — 10 12 16 20 1 55 3.53 719 2.29 76
6 TPS TP4 6MM - - - 12 16 20 1 6.5 4.24 813 2.29 7.9

(1) UBEREIHEETEIE AR EIRAE.
(2) HETHEIZATFER BT ML X IR A
HIRERI [ FHFEMTE (%, FERE 1L 1 EL 7 AR FE T 300°F (149 °C) WAL BRI/ dn, 152 I 6 IRAF K T “400 F YT IR Z 2B,

TPXS™ BIEE(IH
- fF& ATCA PICMG 3.0 #1&,

. 15° ST S(EEI S S,
15° S A ERR A TR T PEM® BHHEE: TPXS-3MM-16

Contact techsupport@pemnet.com for other sizes and materials

2.29 mm

RAE
== (1)
1mm
15° +5° i0|.15 @
777777777777777& 777777777777 L 3mm / 15.2 mm
F +0.05 -/ +0.4

BUMRE : 1mm 1 l’&
REFLRF: 3.5 mm +0.08 16 mm
B/VFLIBEE: 6.4 mm ? +0.25

(1) $HETEZ A RERET UL EENBIRA B,

B E I B Rl e = BT T e

66




BHEBETITHET

MEMRESIERE

=[] ERHE L IE P [E] X

SMBLY, Ri2 , {15

ASME B1.1,| ®fk | mEgs 8 CDA 510 | BYEE(L |300 F3 | 400 25l | EXE ;E i:.’ AsTM Asso| ASTH, | ERME
B3 2A/ASME| M | H&EW | (F&) | BEW |A286 FHEMW| FHEN | FHEW | pE@ EEHS‘;’ BTSN/ | (5pam), 1 20, | b7
B1.13M, 6g BRI =5Ee

Fr$%idh

FH
FHS
FHA . . O]
FH4
FHP
FHL
FHLS
TFH
TFHS
HFE
THFE
HFH
HFHB
HFHS
HFG8
HF109 - . .
HFLH . . . . (6)
SGPC
FHX
TPS
TP4
TPXS . .
REVIESHIRS KB X Zl ¥ ZC X X

FH #ix

HRB 50 / HRB 55 / HRB 70 / HRB 80 / HRB 85 / HRB 89 / HRB 92 / HRB 96 / iR
El] HB 82 HB 83 HB 125 HB 150 HB 165 HB 180 HB 195 HB 216 B
HEIE SRR SRR SRR R R LI HEIE

FH
FHS
FHA
FH4
FHP
FHL
FHLS
TFH
TFHS
HFE
THFE
HFH
HFHB
HFHS
HFG8
HF109
HFLH
SGPC
FHX
TPS
TP4
TPXS

(1) X1 FEEBEERIIZEET, BEGREAZFPELFTS 2A/69 T/, BEEHIAFEFFEETIZIE 2A/69 Fr/Ereie, YR T HBZE(E 88T 3A/4h B
Bt e, R1E I ASME B1.1 A7 57271 ASME B1.13M FHE 8T #8.2E,

(2) HFHITEZETIMKEE,

(3) IEFMEETRIS S R B B S5,

(4) % X" [SLEBMELTH IR FRHIARZ S 2A #Z/).0002" / 0.0051 mm {EE/E/E, 20 ANSI B11 773/ B113M E875,

(5) FIBBHENINILEE] PEM FAZIFE657, THEMERBI BB T EFIFTE,

(6) EBEBH o

(7) HRB - ;& RHEE “B 7R HB - % i /Z,

67



BHEBETRITHET

2R3 - FH™/ FHS™/ FHA™ 124048 T

1. ERER EAFHENRT R EL B I#HITENEER ZEN RN,

2. RRFTERT @R RS CREMR) , AREAN TEL.

3. REF LRI TARTET, ARHEMBTE, BRI LB SIREFF FRAMRFEASHIERT, HEREEHN 0607/1.51 mm FMEER
LEIRE, TERIAFE—EILREQNET] GFEEFSHATE) S FEE/NTF 0607/ 1.51 mm HRER, T TRIBEFE—TER
Rr7 A BUTFL, LAEIRET K EBIRF ENRFL

WREEERTF  #2-#10/M3-M5 BUMBITREGEEE/NF WHREEER T #2-#10/M3-M5 1B IR TR EEEEATFETF
060"/ 1.51 mm B9IR#;1/47 /M6 BB FTLEEEE/NF 060"/ 1.51 mm MIIRA;1/4” 1 5/16” / M6 F1 M8 124 AIRET R
093"/ 2.36 mm MItR#F, EEEARTET 093"/ 2.36 mm B9IRH,

£ ot

X N
=3 TTEE gy
- x C 3

; —

55#%

r A j 45° Z3{E S o
k]

> N\

/ RF UL FEDETT
L +.125"/ " L +.125"/
3.18 mm TR 3.18 mm T
nsi'llfﬁ [e— C —= =/ME /
I §

PEMSERTER® R TH
FHERT (in.) THESHRSTESHRES| HE

TR (in.) TESMHES|TIESMHES| L

o c | ERIRE | EREE | B s ERHE | ERRE | B
>.060” < .059” RS A+01 | C+0.08 | 5151 mm | <1.5mm RwE
256 | 110-114 | .087-090 |970200005300] 970200240300 M2.5 31 253 [970200300300[970200493300
440 | 136-140 | mM3-116 |970200006300| 970200241300 M3 36 3.03  [970200229300(970200242300
'] 632 | 162-166 | 139-142 [970200007300|970200243300 | 975200048 | |z | M35 41 353 |970200007300(970200243300| 975200048
M 832 | 188-192 | 165-168 |970200008300|970200245300 «| ma 46 403 [970200019300(970200244300
024/032| .216-220 | 191-194 [970200009300| 970200246300 M5 56 503  [970200020300|970200247300
ERRE | BRRE ERRE | ERRE
>.093" <.092" >236mm | <2.36mm
0420 | .295-300 | .250-253 |970200010300|970200249300| oo o M6 6.6 603 [970200230300/970200248300] o
0518 | .334-338 |.3125-.3155 | 970200011300 - M8 86 803  [970200230300 —

68




BHEBETITHET

2RI - FH4A™/ FHP™ FENIR AL ET

1. ERER EAFHENRT LR B N#HITENEER Z M RN,
2. FRSTERT @R LT CREMR) , AREAN THEL.
3. RIFF LRI TAREAT, AFHEMNBTES, BRI LB SREFFFERARF.

F1F FH4 / FHP 85T, ZEEBHE B TR GET R IERBIZ L, 1I8 78 4 T35 R B — K HIHFBIE B, M T RAFI 7R BIE, B XIEFIIRHEEE
E, iEEAE67,

155 FIEATLIM PEM EERRIETS, WA LUEA S 1E 0 T ANH T L, /3 T FEFm, FEBEEL Y HRC 55 / HB 547, BITEINE 5000 KL%, E—
KPR, UMR FIERFIFEAIEBEA.,

PEMSERTER® R TH %@
TR (in.) ‘

444 A 5 c 5 = = TESH | LESH i
c = 1 2 i = & =
8, 003-000] £.002)+.002 | +.001 BAE |RAE i i 7/*// 4
S 440 13 144 | 174 | 010 | .003 | .005 | 8001645 -
® —0 ¥
T 632 | 140 170 | .200 | .010 | .003 | .005 | 8001644
832 | 166 | .202 | .236 | .010 | .003 | .005 | 8001643 975200048
032 191 235 | .275 | .010 | .003 | .005 | 8001642 o5°
0420 | .252 | .324 | .360 | .020 | .003 | .005 | 8002535 BYE R
2
FRRT (mm) i
L3y A 5 c 'F':'“ 5 = TESH | LESH
: ) X e =
s +0.08 | +0.05| +0.05|+.025 | RAfHE|BAE S il
z| M3 | 305 | 381 | 457 | 025 | 0.08 | 013 | 8001678
S| M4 | 404 | 495 | 582 | 025 | 008 | 013 | 8001677
975200048
M5 | 508 | 615 | 716 | 0.25 | 0.08 | 013 | 8001676 L +125"
M6 | 6.05 | 787 | 879 | 051 | 0.08 | 013 | 8002536 3.18 mm H/ME
EF1,
ENE6TT

4L - FHL™/FHLS™ %247

1. EREREAFEN R HREFL B DHITENEER Z LB RN,

2. KBTI ERMREFL CRER) , AREAN THEL.

3. fRIF LRI TEFAT, AR ES, FIRET LB SIRETT FIRAR T X FEERN 0607 /151 mm MEENLER, TERIFE—
MBFLRBWIRTT X FEE/NF 060"/ 151 mm BIREMRE FRIMEFE—TRT A A BUTFL, MUERETLERIRFIENREL

RETH ERATEERNEE/)NF.060"/ 151 mm, ZETRIEARERNEEARFETF 0607/ 1.51 mm,

i sy |

LiE
- C ==
7 Sy RER O } S R
L +.125"/ ¢ (
3.18 mm L+ 125"/ /
-th/ %'é\fﬁ Ti& 318 mm
% g > e >
= XFL, e c o y
FELE7T ZFL”
PEMSERTER® R TH FRETR
18y THERT (in.) THEEMHES TREMHES| LI i85y FHERT (mm)  TFERTHES| FTESHES LI
e ERRE ERRE =¥ 1’6@3 A C ERRE ERRE =¥
= A c >.060" <.059" Re +0.05 | +0.08 >151mm | <1.5mm R
9| 256 | 10-m4 [ 087-090 8003313 8003297 = | M25 31 253 8003316 8003302
"l 440 | 136-140 | m3-116 8003618 8003298 4| ™3 36 3.03 8003317 8003303
632 | 162-166 | 139-142 8003314 8003299 | 975200997 M3.5 41 3.53 8003318 8003304 | 975200997
832 | 188-192 | 165-168 8003315 8003300 M4 46 4,03 8003620 8003305
032 | .216-220 | 191-194 8003619 8003301 M5 56 5,03 8003319 8003306

69




BHEBETRITHET

R4E - TFH™ /TFHS™ JEFE LI ET

1. ERER EAFHENRT R EL B I#HITENEER ZEHN RN,

2. B2 TS ERNRET ChER) , ARBEN TERL.
. R LR TETLT, AR ES, B2 LSS R R BT L E0R H L 2E4REY .0257/0.64 mmoXFF .0307/0.76 mm FIEE
—MNBEFLREWIRET X FEE/NF .0307/0.76 mm KF .020”/ 0.51mm BIRER, F FMEINSBEE—MRT

w

==
Rﬁ'ﬁ

B9t A2, T

79 A BYTUFL, IAEERET SLEBIRF ENR AL T EFREVRAE ERIR T AT SKIR M T 8RR, Hm L TRk B S EH E 2 BRI AT

BEM

ZRTE GEARERNEE/NTF 0307/ 0.76 mm AF .020”/ 0.51 mmo

020" /051 mm

021" /053 mm Fi N
AN ]
LiE T !
+.015” / +0.4 mm
+.025” / +0.6 mm
i =

-

g

Aj/?é?ms

ZETR EARERNEEARFETF 030”7 /0.76mm,

Li&

i

Tt REWR (1025”7 +06mm

UL

e T

_

e C —o

T,

+.015” / +0.4 mm

020" /0.51 mm
021" /0.53 mm

e C -, Fi& b
| L +.125"/ 3.18 mm &/ME
L +.125”/ 3.18 mm S/)M& XF L F L E8T
PEMSERTER® R#&TH

By THRT (in) | TREHRSTREMHES Lig gy | FHERS (mm) TEEARES TEEAES Lig
53 A c ERIRE | BARE =t X% | A+0.1 |C+0.08 BRIRE | EREE =t

>.030” [.020” -.029 WS > 0.76 mm |0.51 - 0.75 mm WS
256 | 110-114 |.087-.090 [970200005300|970200240300 970200235400 = v3 3.6 3.03 [970200229300{970200242300| 970200236400
440 | 136-140 | 113-116 |970200006300 | 970200241300 |970200236400 2| M35 41 353 |970200007300{970200243300| 970200237400
632 | 162-166 | 139-142 |970200007300|970200243300 |970200237400 M4 46 4,03 |970200019300(970200244300| 970200238400
832 | 188-192 | .165-168 |970200008300|970200245300 (970200238400 M5 5.6 5.03 |970200020300{970200247300| 970200239400
032 |.216-220| 191-194 |970200009300|970200246300 970200239400 M6 6.6 6.03 |970200230300{970200248300| 970200496400
0420 |.295-.300 |.250-.253 | 970200010300 |970200249300 (970200496400

RI - HFH™/HFHB™/HFHS™ 18%]

1. ERER EAFHENRTREL B IHITHEINEER Z £ RN T,

2. BRI EMRA LTl CREMR) , AREAN THEL.

3. fRIF LRI TRET, AEHEMBTES, FIRET K ERNREENRER AT A ERIGIHH IRET SR M T 8RR, Hp D T BT A0

FEEEIRAIATEEM.
.035” -.036" (032)
@ 045" -.046" (0420)
g

-.064" (0518)

1— 063"
077"

\ -.078" (0616)
}.._” H — 0.94 mm - 0.96 mm (M5)
FOen ) Ho4 mm 114 mm - 116 mm  (M6)

1.62 mm - .64 mm (M8)
21mm - 212 mm (M10)

70

) REIR - C —=
{
L +.125"/
3.18 mm &/ME
i
HF L7 ELEIT TR

PEMSERTER® R&ETH
gy | FRRY (in) | TS Hiasy
53 C wme e

= 032 191-.194 970200009300( 970200311400

8 0420 .250 - .253 970200010300 | 970200312400
0518 3125 - .3155 970200011300 | 970200313400
0616 375 - .378 970200004300( 970200314400
gy | FRRY (mm) | FEse riEEg
3 C +0.08 RE Re

®=| M5 5.03 970200020300( 970200311400

d| me 6.03 970200230300( 970200312400
M8 8.03 970200231300 970200313400
M10 10.03 970200402300( 970200491400




BHEBETITHET

23 - HFE™/THFE™/HFLH™ $2$]
HFE™/HFLH™ 127

1 FERER LA AN R B RE L IB 7T A ER 2 2689

2. BIRsT e SR T AL OREE) , AN TS,

ZRINI,

3. RIS LR THETAT, AERIEESD, BB K ERRTEEANRER.

RETHGERATRERMNEE/NTF 060"/ 1.51 mm, 28I A
#10/M5 F11/47/ M6; AR LEIREE/NF 0757/ 1.9 mm, 1847
A& H5/167/ M8,

NN

L 043" -.044" (032)

- 1—.055”-.056” (0420)

| SN 078" -.079” (0518)

H —-
015" /%04 mm _{ 117 mm - 119 mm (M5)
+.025" / +0.6 mm 1.39 mm - 1.42 mm (M6)

2mm-2.03mm (M8)

A
7

RETH ERATEZERNEEARTFTET 0607/ 1.51 mm, IBLGHT
79 #10/M5 F1 1747/ M6 ; IR ZERNEERFETF 0757/ 1.9
mm, BELHIE S5 5/16 77/ M8,

043" -.044" (032)
055" -.,056” (0420)
078" -.079” (0518)

117 mm - 119 mm (M5)
1.39 mm - 1.42 mm (M6)
2mm-2.03 mm (M8)

+.015” / +0.4 mm
+.025"” / +0.6 mm

-

TiE THE
oo C =
=7
T
- +'125.;I:J/\E EFL” ¥ ME0TI8 HFE BLRET L +.125"/
3.18 mm 8% ;é:_F“L”,ﬁJrJ,%‘IZﬁE"J HFLH ﬂﬂ%fﬁ]’ o 3.18 mm HEE’J\E
PEMSERTER® RiETH
18y THRT (in.) THEEMHES TESMHES| LiE 18y FHERY (mm) | FEEAES THSHES L&
e ERRE | ERRE =4 ®m [ A+o1 [C+o08 ERARE | ERIRE =
E A c >.060” |.040” -.060"| ‘RS < . : >1.51mm [1mm-151mm| %S
el 032 | 216-.220 | 191-194 |970200009300970200246300| 8003707 = M5 5.6 503  |970200020300| 8003704 | 8003710
8 0420 | .295-.300 | .250-.253 |970200010300] 8003702 | 8003708 «| wme 6.6 6.03  970200230300| 8003705 | 8003711
ERIRE | ERRE ERARE | ERRE
>.075” |.060" -.075" >19mm | 1.5-1.9mm
0518 | .334-.338 [.3125-.3155 | 970200011300 8003703 8003709 M8 8.6 8.03  |970200231300| 8003706 | 8003712

THFE™ 18$T

RZETHGERTRERNEENTF 052"/ 1.31 mm, BLGREH 1/4”/
M6 ; AR REE R FYEREE/NTF 067" / 1.71mm, B2LAE A 5/16" / M8,

N

b—H —

064" -.065” (0420)
[ 094" - 095" (0518)
1.57 mm - 1.6 mm (M6)
241 mm - 244 mm (M8)

+.015” / +0.4 mm
+.025"” / +0.6 mm

ZERTREARERNEEATET 052"/ 131 mm, BSHIEH 1747/
M6; UM ZEARNEEATETF 067" / 1.71mm, SB8050& 79 5/16” / M8,

020" /051 mm
. r 021" / 0.53 mm
R

=~ H

+.015” / +0.4 mm _{
+.025” / +0.6 mm

- c

TiE
e C —of ¥
L)
L+.125"/ . L+.125"/
3.18 mm &/ME XFL /#E%70ﬁ ) 318 mm 2/)ME
PEMSERTER® R TH
By THERT (in) [FTEEHES | TESHES LiE iy FHRY (mm)  TEEMES TESMHES LI
S EBIRE | EBiRE = S ERIRE ERIRE =
53 A c >.051" [031” -.051"| RS 8 | A+01 [ C+0.08| s13mm |08-1.3mm| %S
ﬁ 0420 | .302-306 | .250-.253 [970200010300| 8019886 8019890 *,Ts M6 725 6.03  [970200230300| 8019888 | 8019892
EARE | EERE N ERRE | ERIRE
>.066” |.031” -.066" >17mm | 0.8-17mm
0518 | .374-378 |[.3125-.3155 |970200011300| 8019887 8019891 M8 9.55 8.03  |970200231300| 8019889 | 8019893

4




BHEBETRITHET

23t - HFG8™/HF109™ 12T

1. EREREPIFHENRTHREL B TENEER Z XN RN T,
2. BRI ERIREF (hEm) , REHEANTEFL.
3. REF LB TEET, AEEINFED, BBk ENREEARERIFER, WFEER 060" /1.51mm B EMNRENR, TER
— MBI RBEPEET X FEE/NTF 0607 /1.51mm /T 075"/ 1.9mm MRER, £ FEIAHEE—MNRTH A B, U
EIRET L ZBIRFIENIRAS o

RETH ERTFRERNEE/NF.060"/ 1.51mm, i RRERTH IEATLRERNEEATETF 060"/ 1.51mm,
LNAE A #10/M5 1 1/4” 1 M6 ; IR ZRERNERE /N F B #10/M5 F11/4”/ M6 ; AR ZEIRMNERE AT
075"/ 1.9mm, $ELEAE 79 5/16"/ M8, Z£F 075"/ 1.9mm, L&A 5/16”/ M8,
S 072" -.073" (032) D 072" -.073" (032)
ﬁg@ 085" -.086" (0420) S é % \ 085" -.086"(0420)
\i 1217 - 122" (0518) \\‘ % \ l_ 1217 - 122" (0518)
l H ——|L T 1.93 mm - 1.95 mm (M5) I H — T 1.93 mm - 1.95 mm (M5)
+o15',’, +0.4 mm 216 mm - 218 mm (M6) +-g;g’,’, §+%‘é mm 216 mm - 218 mm (M6)
#0257/ +06 mm 312 mm - 314 mm (M8) - oo mm 312 mm - 314 mm (M8)
NN
\\\
N
REIR ! RIEMR

— A /Z‘so axE
A 4 L+azs”/ b
L+.125"/ 318 mm
3;8 mm BiIvE
&ME ~ ¢ EF U EDENA
! TiE
Ti&E
PEMSERTER® RiETH
By TR (in.) THB4ES THEEBGES Ligme
_ G A C (FRAEIR) (BIR) S
*‘HE( 032 .216 - .220 191 - 194 970200009300 970200246300 8014456
0420 273 - .278 .250 - .253 8021609 8021613 8014458
0518 334 - .338 3125 - .3155 8021610 8021614 8014460
L3404 THRERT (mm) TESHES TESHES LiESH
_ K13 A +0.1 C +0.08 (FRER) (G&ER) =
g: M5 5.6 5.03 970200020300 8003704 8014457
M6 6.6 6.03 8021611 8021615 8014459
M8 8.6 8.03 8021612 8021616 8014461

72




BHEBETITHET

[r=b
R4 - SGPC™ ERSINIRET
1. ERER EAFEN R R EFL.
2. MBI, B EE SN ZEFL ChER) REIR(S)
3. R LR TR FT, REHEINE S, EEEH5EMR. —_—
(=]
PEMSERTER® R TH
By LR (in.) iz THERT (in.) Fiz
e A B = [? P =
“ | +.004-.000| +.000 —.001 wE +.001 +.000 -.002 ]
256 .209 019 8015111 .087 014 8016983 ~C— p
il 440 248 022 8015112 M3 014 8016984 | |
# A ‘
632 276 022 8015113 139 014 8016985 r ‘ j ; 3150 !
832 .299 022 8015114 165 014 8016986 1 !
032 327 022 8015115 191 014 8016987 B ‘
0420 .386 026 8015116 .251 014 8016988 |
| Ny
- LR~ (mm) Fig TR (mm) Fig i SNE
pree A B Tt C P =1 i3 o
E +0.1 -0.025 wS +0.025 -0.05 wS @®@
| M25 5.5 0.47 8015117 2.53 0.35 8016989 T
«a wm3 6.5 0.57 8015118 3.03 0.35 8016990 3. F — T8
M4 75 0.57 8015119 4.03 0.35 8016991 —
M5 8.5 0.57 8015120 5.03 0.35 8016992 —
—
M6 9.5 0.67 8015121 6.03 0.35 8016993 ..-—-r EEBOE
—
AR EXZTEIRIGIHEE, EE =
http://www.pemnet.com/SGPC_Panel_Designs.pdf UL

=i - FHX™ 1847

1. ERER B RN R TR REA B TEINEAER Z LB RN T,
2. FIRET e SEIR B R B AL CREE) , AN TRl
3. REF LB TR FAT, ARTEMETES, BRI LB SIREF FRARFEASHERT, EREEN 1.51mm NEEHNRER

B, TRIAFE-TBILRENES] (GFEESHATE) N FEENTF 1.51mm BIREMR, £ TERHE

EIRET KARITF ENRAL

RETH. EATLZERNEE /N
F1.51 mm, BYHIER 5 mm; L
RLZERNEENF 2.4 mm, 1241

==y

fm#:zjﬂfi mMmMmo
L b
v =7 REIR | V
Tig

45" ZX{E

| %

L +3.18 mm L +3.18 mm
=IME =/IVE

| | |

XF L FRE14T

RETH ERATLERNEEKRT
FETF 1.51mm, BEFE N 5mm; L
REZERVEERTFETF 2.4mm, 12
?Yfm‘gjlﬂfimmo

/w

PEMSERTER® RiETH

— MRS A A BT, U

ey TR (mm) |[FESHES TESMHES| LiE
priea ERRE | ERRE | =%
A c <1.51 >1.51 RS

X5 6.12 - 6.22 | 5.23 - 5.31 8021189 8021188 1975200048
<24 >24

X6 704 -714 |6.25-6.33 8021191 8021190 975200048

73




BHEBETRITHET

R - FH™/FHS™/FHA™ $H§]

1. ERER EAFHENRT LR B I#HITENEER ZEHN RN,

2. RBHEFTESEMRN RIS CRER) , AREN TEL.

3. fREF LR TRFAT, ARMEMETES, BHEIT A SIRE T FRAMRPEASHIERT, YREREEN 060" /1.51 mm HEE
B, TRAFE—NBILRBNHTT (FIRBESHATE) I TFREREE/NT 060"/ 151 mm, £ FEIBFE—TRTH A BUR
KL, LABRRET SKERIRA ENR AL

RETH . EATRERNEE/NF.060"/ ZETR EATRERNEEARTETF.060"/
1.52mm, $HETE RS 073-173/3-5mm; 1.52mm, $#HETERFRMB AN 073-173/3-5mm;
MUK ZERNEE/NF.093"/ 2.36mm, 5] LR RERNEEATFETF.093"/ 2.36mm, $HE]
B A 207-223, B H 207-281,

b Lig
\y REIR | S \E"?J e

H Z

A 45° ZX{E
b e— B
F B — i j i

)
L+.125"/ 5 L+.125"/ V { T
3.18 mm Fig ” 318 mm i .
=VE 3/327/ 2/vE 3/32"/
| 2.38 mm 2.38 mm
=&IME = 2ME
= C= HF U ELEI5T = G-

PEMSERTER® R#&ETH

HITE TR (in) HETE TR (mm)
&4888 [A+.00a 000 BFo0z | C +o02 _ | BB Ao B *005 | C +0.05
073 116 .089 .078 25 3MM 4.9 3.61 3.1
084 133 103 .089 4MM 5.44 4.19 4.
094 162 115 .099 5MM 6.93 5.61 5.1
103 166 122 109
106 168 129 an
16 191 141 121
-y 120 191 141 125
# 137 .215 161 144
141 .216 167 147
160 244 193 166
167 244 193 172
173 .250 .201 180
207 .286 .240 .213
215 .290 .254 221
223 .298 .254 .228
273 .325 .316 277
281 .320 .316 .290

74




BHEBETITHET

Rk - TPS™/TP4™/TPXS™ TE{ii

1. ARER EAFENR TR EFL B NHITEINEER 2N XM T,
2. BHFTEERMREFL CRER) , ARHBANTEL.
3. R LRI TRFAT, ARHEMBTES, B HET L8 SRE T FERAR T

PEMSERTER® 3T H
HETER| REWRM TH#ERT (in.) TIESH | EESH HETER| REERM TFHER (mm) TESH | EESH
KB [EE (in.) [A *.002[C *.002 R R/ e 2] ERE (mm) [A +0.05|C *+0.05 =) RS
.040 - .060 160 8003284 1-17 3.88 8008096
= B > 060 B 130 8003278 SMM > 17 D 31 ["8008095
9 .040 - .065 .220 8003285 B 1-17 4.88 8003287
187 192 975200048 | 4MMm 41
Ex ME RS 5 e B 8
250 > 075 0 255 8003280 SMM S8 0 513 3003282
1-1.9 6.89 8003289
(1) FEEHRH T, G > 19 ) 612 5003283
60°
X
A
C —& C |==—
| 1
A T
|_+.125”// - / L+.125"// | /
3.18 mm / 3.18 mm / RIER
=/IME % = / BIME / i g E% § / (
“ 7 sty / . / / \ /
XTF U HFBE6T % % | 7 {v | / T
EREREIR TR T REREIRTIENR
WEITE, WEITE,
RETEFM

- NREREWR, TR IWER PEMSERTER® / Haeger® [EHIHl R4 PEM BINE R E . BZE B FHRKIINIL,
- IR MEE_ERRIE E U BB EE F miRET R,

75




BHEBETRITHET

FERPFILBIZL T RS L, LIRL LT, IR LT PIHR 0 E B ERHH TR LTI P FIH BIE G BB E Z R BRI HY
FLIE. KRAR T RHFIL R L TIIZ W AT FESRAIERE, N TE B9 A R st U 7= an B9 5E. BEN TR B M GET IR A A ZF5Eb ¥ o

MERESE - FH™/FHS™ F3L485]

1B EEHNRKEER s REMR REMR BEH B Hitih hiih
165 H%E (in. Ibs.)® EEMMER FEE HRB (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.)
4.4 FH 062" 8 29 2000 100 5 425
256 2.7 FHS 062" 58 29 2000 100 4.5 300
4.4 FH 060" N 59 2500 180 5 425
2.7 FHS 060" N 59 2500 180 4.5 300
8.7 FH 064" 37 29 3800 170 10 650
440 5.9 FHS 064" 35 29 3200 170 8 500
87 FH 060" 59 4300 275 10 650
5.9 FHS 060" 5N 59 4700 275 8 500
14 FH 064" 58 29 3800 180 17 850
632 1 FHS 064" §8 29 3500 180 16 775
14 FH 060" N 59 4700 300 20 850
- 1 FHS 060" N 59 5000 300 16 775
;‘ﬂ‘z 20 FH 064" 58 29 4800 220 28 1000
832 16 FHS 064" 35 29 4500 220 28 940
25 FH 060" 3N 59 6800 375 40 1270
19 FHS 060" N 59 5500 375 28 1130
28 FH 064" 37 29 5500 270 30 1220
032/024 24 FHS 064" 35 29 5500 270 30 1220
32 FH 060" N 59 7500 450 60 1410
28 FHS 060" 59 6800 450 50 1410
69 FH 093" 8 28 6500 310 65 2300
0420 55 FHS 093" $8 28 6500 310 65 2100
77 FH 088" 46 9500 575 100 2550
67 FHS 088" i 46 10000 575 100 2550
85 FH 093" §8 28 6500 430 100 2260
0518 74 FHS 093" %5 28 6700 430 100 2260
130 FH 093" 46 10000 650 175 3475
102 FHS 093" 46 11200 650 175 3120
g EEHNRAER sem BRI REMR BEH A Hith vk P
K55 $A%E (Nem)” EEMHR #EFE HRB (kN) (N) (Nem) (N)
0.78 FH 7.6 mm 35 29 8.9 465 1.0 2600
M2.5 0.48 FHS 1.6 mm 8 29 11.6 465 0.8 1820
0.84 FH 1.5 mm N 59 1.1 740 1.0 2800
0.55 FHS 1.5 mm §§ 59 13.8 740 0.8 1820
1.1 FH 1.6 mm 8 29 12.9 600 1.7 3150
M3 0.81 FHS 1.6 mm 38 29 12.9 600 1.3 2570
1.4 FH 1.5 mm $¥ 59 14.7 820 1.7 3840
0.88 FHS 1.5 mm N 59 14.7 820 1.3 2440
1.6 FH 1.6 mm 8 29 15.6 800 1.7 3780
M3.5 1.3 FHS 1.6 mm $8 29 15.6 800 1.7 3445
1.6 FH 1.5 mm ¥ 59 22.3 1335 2.8 3780
_ 1.4 FHS 1.5 mm N 59 22.3 1335 2.0 3445
&3 21 FH 1.6 mm %5 29 20 975 2.9 4448
| - 18 FHS 1.6 mm 58 29 22.3 975 2.9 4180
27 FH 1.5 mm N 59 28.9 1780 4.2 5650
2.3 FHS 1.5 mm §§ 59 26.7 1780 2.9 4775
3. FH 1.6 mm 8 29 24.5 1070 3.5 5170
M5 2.5 FHS 1.6 mm $8 29 24.5 1070 3.5 4760
3.8 FH 1.5 mm N 59 33.4 2000 6.5 6270
3.6 FHS 1.5 mm N 59 32.5 2000 6.3 6000
7.3 FH 2.4 mm $8 28 28.9 1660 7.3 10200
M6 5.7 FHS 2.4 mm $8 28 28.9 1660 7.3 9090
8. FH 2.2 mm 46 44.5 2560 1.3 11300
76 FHS 2.2 mm 46 44.5 2560 10.1 10600
10 FH 2.4 mm 8 28 29.8 1910 1.3 10500
M8 8 FHS 2.4 mm $8 28 29.8 1910 1.3 9540
15 FH 2.4 mm $§ 46 44,5 2890 19.2 15450
13 FHS 2.4 mm $ 46 49,8 2890 175 13630

(1) LRATTEIE EIHHAEE 11 B HEIEEIE (B, 1RENE I AEE B B R ERT 75%, IRE K BECIEE R 0.20, TERLE T, KIEHIFERTFER
WRIESLFHI K [EH# T

76




BHEBETITHET

T EEEIE - FHA™ T 3L1R4T

iR wgawsxg sem REIR REIR =Z&N #ih Hitih vkl
183 A% (in. Ibs.)” EEMER BEFE HR15T (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.)
440 3.6 FHA .061" 5052-H34 %5 75 2500 155 4 270
632 6.3 FHA 061" 5052-H34 $8 75 2600 180 8 380
832 9.8 FHA .061” 5052-H34 $7 73 3200 190 15 500
032 14 FHA 061" 5052-H34 $8 75 3200 220 28 600
0420 32 FHA 062" 5052-H34 {3 75 5500 300 55 1050
124y BENRKER sem REIR REIR =EN #HA HiHAH Hith A
K83 H%E (Nem)” > EEMMER BEEE HR15T (kN) (N) (Nem) (N)
*,TT* M3 0.54 FHA 1.55 mm 5052-H34 §8 74 10.7 575 0.5 1500
S M4 0.96 FHA 1.55 mm 5052-H34 $8 75 14.3 775 1.35 2000
M5 1.5 FHA 1.55 mm 5052-H34 §8 75 15.2 900 2.6 2500
M6 3.2 FHA 1,6 mm 5052-H34 §8 75 24.5 1500 5.3 4500
PERESRIE - FH4A™ 18§
823 EvuitB ek e ) ot it itk
K83 485 (in. Ibs.)” HE® HRB (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.)
= 440 11 060" REEH 87 9000 450 16 800
1 632 22 060" FEMW 87 9500 540 27 1350
832 35 060" REEH 86 11200 780 58 1800
032 51 060" REEW 86 12000 800 95 2250
0420 17 062" g 88 23000 1600 156 3900
ey Eviii mER Rl =N it Hiti it
X3 55 (Nom)" HEY HRB (kN) (N) (Nem) (N)
*,T_é M3 13 1.5 mm REEW 87 40 2220 18 3500
< M4 3.8 1.5 mm REEWN 86 50 3210 6.5 8000
M5 6 1.5 mm REEN 86 53 3560 10.7 10000
M6 1n 1.6 mm REE 88 71 4200 15.9 14900
HEEEIE - FHP™ 1B5T®
823 il i H5ih =) it it itk
X853 $1%6 (in. Ibs.)" HE® HRB (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.)
= 440 81 045" REEWN 86 9000 520 10.6 605
" 632 16 045" REEHN 86 9500 670 19.5 940
832 28 045" REEHN 86 11200 785 375 1415
032 34 045" REEWN 86 12000 800 59.5 1500
813 il e RER 2 etk it fit
= KB 4156 (Nem)” HE® HRB (kN) (N) (Nem) (N)
“ M3 1.3 2 mm FEH 86 40 2500 1.6 3500
M4 2.9 114 mm FEEW 86 50 3000 3.9 6000
M5 4.4 114 mm REEH 86 53 3560 7.35 7320

(1) LZBREIEEIHAAE & i1 B I B, REFE IR ERER 75%, REKEEEE RN 0.20, ERENHF, ZEHIERTETE
RIESLI7HI K (EATTIEE

(2) LRAPATETHIMEBEEIEFIRIE: FIEH A OB ER T BN TEWNTE P HSEEHEEEENERLFETR (FLHE18IT) . OB EER
JEr=aa it BE AT BEFE I X RMRFLEIA, TR, IR, BRI R BB A AT FE s 14 BE R AR R oo

(3) WFLREEEBATRPHMEFI LT LHIIRET, 1EFE AT FES FEIT

77




BHEBETRITHET

HEESUE - FHL™/FHLS™ 24T

25 RER REIR - N .
240 BEAERE Egit) EEM e BED HHh HiHh hithh Fi st
X3 $H5E (in. Ibs.)” HE HRB (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) EEILRYT
256 2.1 FHL / FHLS 047" 18 33 700 55 4 230 106
3.8 FHL / FHLS 045" 54 1200 85 8 425 106
- 440 3.5 FHL / FHLS 047" 8 33 1000 60 5 300 132
;’;( 6.8 FHL / FHLS 045" W 54 1200 105 1 580 132
632 4.7 FHL / FHLS 047" 18 33 1000 65 6.5 325 158
9 FHL / FHLS 045" W 54 1500 110 15 650 158
832 6 FHL / FHLS 047" 8 33 1200 80 9 350 184
13 FHL / FHLS 045" i 54 1500 125 18 740 184
032 7.9 FHL / FHLS 047" 8 33 2500 15 18 395 .210
16 FHL / FHLS 045" 54 4500 210 38 800 .210
BN RER RER N N -
R4 EXEE R EREH BE REN A A fii 7 I i
K53 $H5E (Nem)® pirpd HRB (kN) (N) (Nem) (N) BEEIRY
M2.5 0.32 FHL / FHLS 1.2 mm 8 33 31 285 0.55 1200 3
' 0.59 FHL / FHLS 11 mm 54 5.3 450 11 2250 3
- M3 0.41 FHL / FHLS 1.2 mm $8 33 4.4 285 0.65 1300 3.5
‘,’j 0.79 FHL / FHLS 11 mm 54 5.3 475 1.25 2500 3.5
N M3.5 0.51 FHL / FHLS 1.2 mm %8 33 4.4 290 0.76 1400 4
’ 1.03 FHL / FHLS 11 mm 54 6.6 500 1.75 2800 4
Ma 0.65 FHL / FHLS 1.2 mm %8 33 5.3 365 11 1550 4.5
1.39 FHL / FHLS 11 mm ¥ 54 6.6 550 2.1 3300 4.5
M5 0.97 FHL / FHLS 1.2 mm %8 33 1. 530 2.2 1850 5.5
1.97 FHL / FHLS 11 mm 54 20 1000 4.4 3750 5.5

HEEEELIR - TFH™/TFHS™ JESTSL42§T

o B | xm RREEEA | REREE =3, it Atk
X8 (in. Ibs.) fz)cy HRB (Ibs.)® (Ibs.) (in. Ibs.)
TFH .020” §8 28 1300 45 7
440 5 TFHS 020" §5 28 1200 45 7
TFH 023" ¥ 52 2800 100 8
TFHS 025" 52 1500 100 8
TFH 020" $8 28 2100 50 8
= 632 9 TFHS 020" §8 28 1500 50 8
" TFH 023" 52 2500 10 16
TFHS 025" ¥ 52 2500 110 16
TFH 020" $8 28 2100 60 10
o 17 TFHS 020" §8 28 2200 60 n
TFH 023" 52 3100 120 26
TFHS 025" 52 2700 120 26
024 o4 TFH 020" 58 28 2300 65 14
TFHS 020" §8 28 2500 65 14
032 27 TFH 023" 52 3700 150 30
TFHS 025" 52 3000 130 28
ﬂﬁ( R‘EE"J P =E! =] =Et 34;
? EXEEHE sm REREEM REIRTEE REH il Hih
K53 (N*m) 24 HRB (kN) @ (N) (N-m)
TFH 0.5 mm 8 28 5.8 195 0.6
TFHS 0.5 mm 5 28 5.3 195 0.6
L8 0.74 TFH 0.6 mm N 52 12.5 300 1
E TFHS 0.6 mm i 52 6.7 300 1
2 TFH 0.5 mm %5 28 12.5 250 0.7
Ma 17 TFHS 0.5 mm 45 28 9.8 250 07
TFH 0.6 mm 52 17.8 500 2.5
TFHS 0.6 mm 52 13.4 500 2.5
TFH 0.5 mm %5 28 15.6 270 1.3
M5 35 TFHS 0.5 mm %5 28 13.4 270 1.3
) TFH 0.6 mm 52 26.7 670 3
TFHS 0.6 mm 52 17.8 670 3

(1) LRATTEIREHAE S i B BT E, REFE I BB /ERER 75%, IREKEECIEG RN 0.20, ERLTFF, LRI AIEFE
WRIESLTHI K [E#{TIHE,
(2) EIRZRIHERRTF LRIEREE,

78



TERERIRE - HFE™ 1857

BHEBETITHET

ws | BARE REREE RER | ggpn | wwp | mmn | ML | mwy Hith ]
53 55 M1 B (Ibs.)® (bs) | Gn.ibsy | EE | “bs) Wi
(ft. Ibs.)” (in.) HRB (Ibs.) ERILR
® 032 3.6 .040” 8 27 7500 170 60 2400 1900 279
it 4.2 040" 5L 67 9500 300 60 2400 2200 '
0420 8 040" §8 27 8000 180 120 3820 3200 335
9 040" 2ELHW 67 13500 340 130 3820 3600 '
. 19 060" 5B 22 9000 275 240 6280 6000 407
20 060" 2L 65 15500 575 290 6280 6280 '
B o _ - " "
g5 | BAEE BRI BER | may | omwn | Bwh | D | gy | SE7
) %8 HHE B (IkN)® (N) (Nem) = (kN) :
(Nem)” (mm) HRB (kN) ERAR
B M5 5.8 1mm $8 27 37.7 690 81 12.8 9.7 24
S 6.4 1 mm A5 67 511 1350 8.1 12.8 10.6 '
M6 10 1mm $8 27 39 750 1.8 181 14.2 8.2
11 1 mm 25 67 60 1400 14.4 181 15.5 ’
M8 24 1.5 mm $8 22 42 1230 23.5 32.9 25 103
26 1.5 mm 2L 65 711 2400 33.9 32.9 275 '
TEREEIE - THFE™ $8$T
LEAS ) REREE TEIR = kL i hidih
fi‘éﬁ,‘ BAEERE HHE B REp | mun | BHN ) gy | HHD Wi
_ (ft. Ibs.)” (in.) HRB (Ibs.) (Ibs.) | (in.1bs.) | pgyo (Ibs.) EBARY
HE
81 031" §8 35 8800 116 71 3820 3249
| 0420 8.5 031" 255 47 13500 197 116 3820 3388 340
0518 18 .031” §8 44 11700 131 103 6280 5701 402
18 031" 25 47 16000 187 124 6280 5772 '
12 REIREE TEIR . E7k i " hit A
o | mxmEmE i mE | RED RGN RSN gy | LSS Wit
_ = (N-m) V] (mm) HRB (kN) (N) (Nem) (kN)(a) (kN) E%‘}LRTJ-
HE
/. 9 0.8 mm $8 38 39.2 550 7.3 181 13
« M6 10 0.8 mm ;2% 47 60.1 886 13.4 18.1 14.3 83
M8 27 0.8 mm f5 44 56 582 12.2 32.9 27.8 10.3
27 0.8 mm ;2%LH 47 71.2 881 1311 329 28.1 )

(1) LRATTEIEEIHAAE R it B i BIIEC 8, IREFE S B M B IRZHY 75%, 1RE K [EZLEEEI RN 0.20, TER LM F, LEHIFE A
EIRIESLIFHI K EH#TTIHE,

(2) EFre R ER AT LIEEREE,
(3) kBRI U RIER IR T E L L T/ B AR BTEE Ao

=]
BE e

79




BHEBETRITHET

4 REXUE - HFH™/ HFHS™/ HFHB™ 25T

IEEH 4 4 -
g wm | BAEE F2hR EER =% it 841 it
153 *,;ﬁ HRB (Ibs.)® (Ibs.) (ft. Ibs.) bs.
(ft. Ibs.)® R (Ibs.)
HFH 4.6 060" 8 15 3000 180 4 2400
HFH 4.6 060" ¥ 65 6000 375 5 2400
032 HFHS 2.5 050" %8 38 3000 180 4 1500
HFHS 2.5 .058" 52 4500 325 4 1500
HFHB 1.7 .061” §@ CDA-110 28 3400 150 2.9 1200
HFH 9.6 060" 5B 43 5500 285 1 3820
HFH 9.6 060" ) 59 7000 480 1n 3820
= 0420 HFHS 5.2 064" §8 32 4000 285 8 2385
# HFHS 5.2 072" % 43 6500 480 8 2385
HFHB 3.6 .061” §F CDA-110 28 6000 380 5 1908
HFH 20 091" §8 39 8000 380 22 6280
HFH 20 090" W 58 10000 590 22 6280
0518 HFHS n 087" 38 4 5500 380 15 3930
HFHS n 099" §N 44 7500 590 15 3930
HFHB 7 126" §F CDA-110 32 7500 500 1 3140
HFH 35 091" $8 39 12000 550 25 9300
HFH 35 090" 58 16000 780 36 9300
0616 HFHS 19 123" §8 44 10000 560 25 5810
HFHS 19 099" 44 13000 780 25 5810
HFHB 13 126" $@ CDA-110 32 12000 560 18 4650
[T - 4 N
B | gm | BAEE s B2 =% i) 1) i
[ys ] Hi%E - o (kN)@ (N) (Nem) O
o & HRB (kN)
(Nem)
HFH 7.7 1.5 mm 8 15 13 800 5.4 12.8
HFH 7.7 1.5 mm N 65 26 1500 76 12.8
M5 HFHS 3.8 1.62 mm {8 35 12.4 800 5.4 73
HFHS 3.8 1.47 mm ¥ 54 217 1500 6.4 7.3
HFHB 2.7 1.5 mm §i CDA-110 28 15.6 115 3.4 5.9
HFH 13 1.5 mm 8 43 29 1270 14 18.1
HFH 13 1.5 mm ¥ 59 33 1750 14 181
= M6 HFHS 6.5 1.62 mm {8 35 15.4 1270 n 10.3
<] HFHS 6.5 1.6 mm §§ 45 24.6 1750 n 10.3
HFHB 4.5 1.5 mm §f CDA-110 28 25.3 1600 6.7 8.3
HFH 32 2.3 mm 58 39 35.6 1700 30 329
HFH 32 2.3 mm §§ 58 44.5 2200 30 32.9
M8 HFHS 16 2.23 mm 8 44 24.4 1700 20 18.8
HFHS 16 2.48 mm 5§ 43 37.8 2100 20 18.8
HFHB 1 3.2 mm i CDA-110 32 33 2250 15.3 15.1
HFH 63 2.3 mm 38 39 53.3 2445 36 52.2
HFH 63 2.3 mm 58 71.2 3470 49 52.2
M10 HFHS 31 2.3 mm $8 44 44.4 2445 36 29.9
HFHS 31 2.3 mm 44 57.7 3470 36 29.9
HFHB 22 3.2 mm §@ CDA-110 32 53.3 2500 25 24
£ [~ W Sy
TERESE - HFG8™/ HF109™ SR E12ET
[EAsT:) "
= I 1) o} H-|q
go |BxzE| 2T | wmam | ZER ) puy muy | au i BEBR | way |muwn | man
- JaR )| (bs.)® & HRE | (Ibs)® | (bs.) | (ft.Ibs.) M HRE | (bs)® | (bs.) | (ft.Ibs.)
7 . Ibs.
| 6.4 3000 047" HSLA ) 85.5 14000 483 6.2 040" A%L5W 45,0 9900 249 59
0420 13 4750 047" HSLA 85.7 21400 592 1.5 040" AL 45,0 14100 248 1.5
0518 28 7850 ,060” HSLA $0 84.9 32600 667 25.6 060" 2%, 55.2 19100 447 25.2
12 HY " s s
go |Bx2E 2T | mmm | ZEE oy lmus | man e A may | mu | m
_| @ (ﬁ*ﬂg) (kN)® HE bae | (N)® | (N) | (Nem) & iR | NP [ (N) | (Nem)
HE
49l ws 10 14.8 1.2 mm HSLA ¥ 86.1 60.1 2084 9 1 mm 2% 453 43.2 978 9
M6 17 209 1.2 mm HSLA ¥ 85.6 90 2454 15.6 1 mm 2% 455 60 1072 14.4
M8 4 381 1.5 mm HSLA $§ 84 145 3026 384 1.5 mm 855 55 85 1992 377

(1) LRATTHIE B R it B L BIIEC B, IRENE S BB B IR EHI 75%, IRE K [EEIEAI R 0.200 TERLENHH, ZKEHAEAJFERF
EIRIESLIFHY K EHTTIHE,

(2) LFre R HERRT LEEREE,

(3) BRI RIFAR IR TV &R E 1L da B AT EEIA

80



BHEBETITHET

4 RESUE - HFH™/ HFHS™/ HFHB™ 1247

gy | o BRI REREE BER | mgn | mwn | omen | B | gy | 082
prive RAEEHE ik e (Ibs.)® (Ibs.) (in.lbs,) | 33E (Ibs.) i
- 5 (ft. Ibs.)” (in.) HRB ) ) T (Ibs,)® ) ERALRT
& 032 4.2 .040” HC500LA 89 9500 300 60 2400 2200 279
0420 10 .040” HC500LA 89 13500 340 130 3820 3600 335
0518 23 .060” HC500LA 91 16000 575 290 6280 6280 407
Ay REWEE REIR . bl " HIt
B2 | mAgmEmE Ak WE | e | A BER g | AT i
= = (Nem)® (mm) HRB (kN)® ERFLRT
< M5 6.4 1mm HC500LA 89 511 1350 81 12.8 10.6 7.4
M6 1 1 mm HC500LA 89 60 1400 14.4 181 155 8.2
e 26 1.5 mm HC500LA 91 711 2400 33.9 32.9 275 103
HEEESIE - SGPC™ ERTINIRET
— RERIB B R
BY | = =EigE .039"300 RFIFEWNERIR B2y | RAEE 1 mm 300 RYIFEWEER
B | (k. 1bs.)” 7 w| | HE [ g 5
BB ibs)® | EEH | HEEn | Ems | mmn | mwn | mmn | fmn
(Ibs.) (Ibs.) | (in.Ibs.) | (Ibs) _ (Nem) (kN) (N) (N°m) (N)
| 256 3.7 4000 425 5.2 415 *,*3 M2.5 0.67 2011 2546 0.86 2561
Sl 440 6 5000 450 8 512 N DE 0.9 21.8 2051 135 2851
632 12 5500 460 15.8 81 M4 2.5 28.5 2396 2.66 4000
832 20 6500 480 29.3 133 M5 3.3 35.6 3200 5.96 4284
032 25 7300 545 42.8 1273 M6 3.3 42.3 3262 919 6311
0420 45 10000 565 76.7 1721
T EERIE - FHX™ X-Press™ 124UIRET
3
fi?; REMRM B 5:37: ﬁﬁﬁ H,lﬁn?
X5 11 mm $% HRB 58 / HB 104 24.9 1519 47
1.2 mm 48 HRB 44 / HB 66 19.2 1070 3.2
Y6 1.6 mm 0 HRB 58 / HB 104 35.6 2964 13.3
1.6 mm %8 HRB 44 / HB 66 29.4 1623 7

(1) _EZRATTH E BB i1 B BB (E, 18 E T E T AR A E & BRI 75%, 18E K (HEIERF A 0.20, TER L, EETHIAE A6 %
BIRIELITEI K EH{TIFZ,

(2) LERZEDHEER AT FIR1EFEE,

(3) HEFITALF7 /R THIHT 58 BT, S5E8R T/ LURIF R IR TCB L 4 78 on B AR HTSBE A

(4) HRB - B EHEE “B"#7/Ro HB - 75 FCHEfE,

81




BHEBETRITHET

B - TPS™ EfIH

$HET REMR REIRGEE BEH WA
HiZE b0 HRB (Ibs.) (Ibs.)
a 20 4500 150
B 123 W 62 6500 250
K a 18 6500 230
187 ] 60 8000 400
a 18 7000 270
250 b7 62 9000 500
$HET REMR REIREE BEH -4l
HiZE 15 HRB (kN) (kN)
3MM 2 22 12 0.56
i 65 22 0.98
E o 5 19 22 0.89
d ] 66 26.4 154
2 18 28.6 1.01
SMM W 60 35.2 1.76
a 18 30.8 11
MM i 62 39.6 2.

HEESE - TPA™ E(IH

$HET REMR BEN wHh $HET REIR REH Hh
BHRRKB & (Ibs.) (Ibs.) HIZKB MR (kN) (N)
E 125 300 RFIRERN 8000 350 = 3MM 300 RFIREEN 35 1556
i 187 300 RFIRERN 12000 570 “ 4MM 300 RFIREEN 45 2335
250 300 RFIRERN 14000 650 5MM 300 RFIREEN 54 2535
6MM 300 RFIFEEWN 60 2891
TEREEIR - TPXS™ E(IH
$HET RER RIEIRTEE &N A
z= | EEHRE MR HRB (kN) (kN)
d 3MM ] 22 12 0.56
kil 65 22 0.98
BXEEHELM

BS, EREMub

www.pemnet.com

PEM® Dimple
(RMFE) CEMETR)

FiE PEM® P @A S HIT™ RIBRET & MR EFEFINITUIRHEEREREINEL FERHEIAEFN/HEBHSFRALLHNHEENELHARU
REEZER.
HEHUE B ATER B MG AR A IR MURIR G B BB BB, BB ITIBR 15 R ML, SREVA B M BIRITRZ,

82




